



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18294.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-25 12:59**

Parlex azonosító: **PRAAELG80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az okosóra megoldja a gondoskodási válságot? "**

Tisztelt Miniszter!

A kormány bejelentette, hogy a digitális idősgondozás kiépítésének mérföldköveként Magyarországon minden 65 éven felüli magyar állampolgár alanyi jogon kaphat ingyenes jelzőeszközt, amelyhez 24 órás diszpécsterszolgálat kapcsolódik.

Fülöp Attila államtitkár úr arról beszélt, hogy a magyar családokban az idős emberek lehetőség szerint, saját otthonukban szeretnének élni, ehhez pedig olyan segítséget szeretnének igénybe venni, amely biztonságérzetüket növeli, közösségi kötődéseiket megerősíti.

Ezzel kapcsolatban kérem Miniszter urat, hogy szíveskedjék válaszolni a következő kérdéseimre:

1. Ha a kormány célja az otthonközeli gondozás megerősítése, a digitális eszközök mellett milyen további segítséget nyújt az időseknek és családjaiknak otthonaikban?

2. Mennyivel tervezik növelni a gondozók számát, a diszpécsterszolgálat megfelelő működése érdekében?

3. Elismeri -e a kormány teljesértékű munkának azoknak a családtagoknak az ápolói tevékenységét, akik idős rokonaikat 24 órában gondozzák, jóval magasabb színvonalon, mint egy diszpécseri szolgálat?

4. Célja -e a kormánynak, hogy bővítse a bentlakásos intézményeket, a férőhelyek számát az idősellátásban vagy kizárólag az otthonközeli ellátásokat helyezi előnyben?

5. Milyen politikával, propagandával kapcsolatos üzeneteket tudnak megjeleníteni a digitális órák, hogyan befolyásolják a választásokat a Gondos órák?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter

(LMP)

Budapest, 2022. 02. 25.